













तू झूठी में मक्कार से हसलीन कोर को मिली पहचान

रणवीर कपूर इस दौर के बॉलीवुड के शीर्ष अभिनेताओं में शुमार हैं। कई नए कलाकार उनके साथ काम करने की इच्छा जता चुके हैं...

खीरे के एक टुकड़े को 90 सेकेंड मुंह में रख लें तो क्या होगा ? ये करने से पहले इसके बारे में जान लें

खीरा एक ऐसा सुपर फूड है जिसका इस्तेमाल खाने में खूब किया जाता है, सलाद से लेकर रायता, जूस और स्मूदी बनाने में भी खीरे का यूज होता है...



रोज 1 घंटे जुंबा को बना लें अपना रूटीन, फिर देखें कमाल, डांस और मस्ती के साथ तेजी से घटेगा वजन



कमरे से एक घण्टा में 600 से 1000 कैलोरी कम हो सकती है, ऐसा इसलिए क्योंकि यह फास्ट और स्टी पक्समसाइज का कॉम्बिनेशन है...

शाहिद कपूर और कृति सेनन स्टारर तेरी बाताओं में ऐसा उलझा जिया का टाइटल ट्रेक हुआ रिलीज



बॉलीवुड की मोस्ट अवेटेड फिल्म तेरी बाताओं में ऐसा उलझा जिया का नया गाना तेरी बाताओं में ऐसा उलझा जिया रिलीज हो चुका है।

कौनक डीपनेक ड्रेस में जाह्नवी कपूर ने लगाई आग, कातिलाना अदार्

एक्ट्रेस जाह्नवी कपूर अपनी माँ श्रेद्धिबा की तरह खूबसूरत हैं, जिनकी कातिलाना अदार्ओं के सभी कारण हैं। इतना ही नहीं, जाह्नवी को एक्टिंग और डांसिंग का हुनर भी विरासत में मिला है...



डॉक्यूमेंट्री सीरीज 'द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी: बरीड टुथ' की रिलीज डेट से पर्दा उठा, फर्स्ट पोस्टर हुआ आउट



इंद्राणी मुखर्जी ने किया था अपनी बेटी शोना को का कलर? क्या है शोना वोग की मडर मिस्ट्री? अब ओटीडी नेटफ्लिक्स में डॉक्यूमेंट्री सेरिज 'द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी: बरीड टुथ' का पोस्टर आर रिलीज हो गया है...

पुष्पा 2: द रूल की रिलीज का काउंटडाउन शुरू, 200 दिन बाद रिलीज होगी अक्षु अर्जुन की फिल्म

साइथ सुपरस्टार अक्षु अर्जुन की फिल्म पुष्पा का सीकल इस साल 2024 में रिलीज होने वाला है, पुष्पा 2: द रूल साल 2024 की मोस्ट अवेटेड फिल्म में से एक है...

नोरा फतेही धुव सरजा-स्टारर केडी: द डेविल में हुई शामिल



अभिनेत्री नोरा फतेही इन दिनों अपनी आगामी स्टाइल-एक्शन फिल्म केडी के लेकर चर्चा में हैं। इसमें उनकी जोड़ी विगत अमिताभ के साथ बनी है, जिसे पहली बार देखा जाएगा हिंदी, तमिल और तेलुगु फिल्मों में अभिनय करने के बाद अब नोरा कन्नड़ सिनेमा में अपनी अदाकारी का दम दिखाने वाली होंगी अपनी पहली कन्नड़ फिल्म केडी के डेविल का केडी - द डेविल है केबीएन शोशकन ने अपनी आगामी दो परीयोजनाओं के लिए नोरा को साइन किया है।

शब्द सामर्थ्य - 319

- आपूर के चादूर, भावसल आदि का शब्द करना 23, मरु काला दुआ, भावसल किया हुआ 22, हर्मशा, अरवाज 23, आग की लपट, ज्वालना 24, झगड़ा, झगड़ना 25, शीर 1, ऊपर से नीचे 2, दोषी, अपराधी 3, घारा में भी अंक घाला पूजा 4, श्रेष्ठ, पातक 5, मगरा करीब, पक 7, बंद, शक 9, मजदूर के देवता 13, संसार, दुनिया, जग 14, झुंझ, जगजग, सभ्यता मनुष्य एक शब्द, अक्षर से नीचे 19, प्रशासन, प्रशासक 20, परतपारी की शेर्री बही निरमल खेत संबंधी अनेक खाले लिखी जाती है, एक प्रकार का दानेदार संक्रांतक रोग 23, गाय, सातग, दुख 1.

Table with 10 columns and 10 rows for word search. Includes a grid and a key for the words.



